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ÁPRilis 10.
A szlovákiai Hrnčiarovce nad 

Parnou büntetés-végrehajtási intézet 
dolgozóinak hatfős csoportja szakmai 
célú intézetlátogatáson vett részt a 
Márianosztrai Fegyház és Börtönben.

ÁPRilis 11.
A Bv. Szervezet Oktatási Központ-

jában rendezték meg a büntetés-végre-
hajtási szervezet 2012. évi országos te-
repfutó bajnokságát 31 bv. szerv közel 
hatszáz versenyzőjének részvételével. 
A verseny első helyezettje a Fővárosi 
Bv. Intézet csapata lett.

ÁPRilis 12.
A Veszprém Megyei Bv. Intézetben a 

Magyar Börtönügyi Társaság biztonsági 
szekciója tartott kihelyezett ülést, ame-
lyen a műveleti csoporttal kapcsolatos 
szakutasításban, valamint a szolgálati 
kutyákról szóló szakutasításban foglal-
tak végrehajtásának tapasztalatait tár-
gyalták meg. Ezt követően a szekcióülés 
résztvevői megtekintették az intézetet.

A Somogy Megyei Bv. Intézetben 
szakmai napot tartottak a Legfőbb 
Ügyészség Bv. Törvényességi Felügye-
leti és Jogvédelmi Önálló Osztályá-
nak helyettes vezetője, illetve a bün-

tetés-végrehajtás munkájában érintett 
Somogy megyei igazságszolgáltatási 
szervek képviselőinek részvételével.

ÁPRilis 17.
A Belügyminisztérium márvány-

termében rendezték meg a büntetés-
végrehajtási szervezet 2011. évi tevé-
kenységét értékelő és a 2012. év főbb 

feladatait meghatározó értekezletét. 
Az értekezleten részt vett Kulcsár Jó-
zsef országgyűlési képviselő, jelen 
voltak a Belügyminisztérium vezető 
munkatársai, valamint a társszervek 
képviselői. A szervezet 2011. évi tevé-
kenységéről Csóti András bv. vezérőr-
nagy, megbízott országos parancsnok 
tartott beszámolót, ezt követően dr. 
Pintér Sándor belügyminiszter érté-
kelte a tavalyi év munkáját, és megha-
tározta az idei év fő feladatait. A ren-
dezvényt követő állófogadáson dr. 
Kökényesi Antal ny. bv. altábornagy, a 
büntetés-végrehajtás korábbi országos 
parancsnoka mondott pohárköszöntőt.

A Közép-dunántúli Országos Bv. 
Intézet székesfehérvári objektumában 
a Fejér megyében működő speciális 
vagy ahhoz hasonló feladatokat ellátó 
csoportok részére rendeztek kiképzé-
si napot. A gyakorlaton a Fővárosi Bv. 

ESEMÉNYNAPTÁR
(2012. április 1-jétől június 30-áig)

Bortonugyi Szemle_2012_2.indd   101 2012.08.21.   9:03:39



102

R
Ö

V
ID

EN

Börtönügyi Szemle 2012/2. Börtönügyi Szemle 2012/2.

Eseménynaptár

Intézet, a Közép-dunántúli Országos 
Bv. Intézet, a Pálhalmai Országos Bv. 
Intézet műveleti csoportjai, valamint 
a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság, 
illetve NAV Közép-dunántúli Regio-
nális Vám- és Pénzügyőri Főigazgató-
ságának képviselői vettek részt.

ÁPRilis 18.
„A társadalomba való visszavezetés 

gyakorlati kérdései a büntetés végrehaj-
tásban, a mentálhigiéné és a nevelés-
oktatás eszközeivel” címmel tartottak 
konferenciát a Pálhalmai Országos Bv. 
Intézet kultúrtermében. A konferencia 
fővédnöke Csóti András bv. vezérőr-
nagy, a büntetés-végrehajtás megbízott 
országos parancsnoka volt.

ÁPRilis 23.
A Budapesti Fegyház és Börtön 

fogvatartottjainak képzőművészeti al-
kotásaiból nyílt kiállítás a Kőrösi Csoma 
Sándor Kőbányai Kulturális Központ-
ban. A művelődési központ nevében 
Joós Tamás, az intézmény igazgatója kö-
szöntötte a megnyitó résztvevőit, majd 
Mészáros László bv. dandártábornok, a 
Budapesti Fegyház és Börtön parancs-
noka és Csóti András bv. vezérőrnagy, 
az büntetés-végrehajtás első számú ve-
zetője mondott megnyitó beszédet.

ÁPRilis 24.
„Emberarcú igazságszolgáltatás? 

– Alapvető jogok kint és bent” címmel 
rendeztek konferenciát és sajtótájékoz-
tatót a fogvatartottak jogainak érvénye-
süléséről. Dr. Szabó Máté, az alapvető 
jogok biztosának köszöntőjét követően 
dr. Répássy Róbert, a Közigazgatási és 
Igazságügyi Minisztérium államtit-
kára tartott előadást, ismertetve a kor-
mányzat álláspontját és a gyermekbarát 
igazságszolgáltatás megvalósításának 
lépéseit. A sajtótájékoztatót követően 

dr. Felkai László, a Belügyminisztéri-
um közigazgatási államtitkára, a Bel-

ügyi Tudományos Tanács elnöke az 
ombudsmannal történő együttműkö-
dés gyakorlati kérdéseit vázolta fel.

mÁJus 4.
Dr. Pintér Sándor belügyminiszter 

anyák napja alkalmából elismerését és 
köszönetét fejezte ki a rendvédelmi szer-
veknél dolgozó édesanyáknak, közöttük 
a büntetés-végrehajtás nyolc, nagycsalá-
dos munkatársának. A büntetés-végre-
hajtási szervezet nevében Csóti András 
bv. vezérőrnagy, megbízott országos pa-
rancsnok köszöntötte az édesanyákat.

mÁJus 9.
A III. Zárt ajtók – nyitott lelkek 

konferenciát rendezték meg a tököli 
Fiatalkorúak Bv. Intézetében mintegy 
120 fő részvételével. A rendezvényt 
Tóth Tamás bv. ezredes, az intézet 
igazgatója nyitotta meg. A tanácskozás 
délelőttjén előadások hangzottak el, 
ezután intézetlátogatásra nyílt lehető-
ség. Délután szekcióülések keretében 
folytatódott a konferencia programja, 
amely a szakemberek kerekasztal-be-
szélgetésével fejeződött be.

mÁJus 9-10.
Disszeminációs rendezvényt szer-

veztek Balatonvilágoson a TÁMOP 5.6.2-
10/1-2010-0001 kiemelt projekt kereté-
ben. A projekt célja a fogvatartottak több 
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szakaszos társadalmi reintegrációja, 
három régióban tizenegy bv. intézet kap-
csolódott be a megvalósításba. A rendez-
vény gyakorlati munkáját megelőzően a 
Belügyminisztérium részéről Tóth Judit 
főosztályvezető köszöntötte a résztve-
vőket, majd Csóti András bv. vezérőr-
nagy, a büntetés-végrehajtás megbízott 
országos parancsnoka értékelte a prog-
ram eddigi eredményeit.

mÁJus 10-11.
A Győrben megtartott idei, VII. Öt 

Templom Fesztiválnak két börtönügyi 
vonatkozása is volt. „Bűn, erőszak, 
felelősség” címmel rendeztek kétna-
pos műhelykonferenciát a helyi Evan-
gélikus Szeretetház dísztermében, a 
konferencia egyik előadója a Győr-
Sopron-Moson Megyei Bv. Intézet bör-
tönlelkésze, Jánosa Attila volt, továbbá 
május 11-én nyitották meg „Az isme-
retlen börtön” című, a győri bv. intézet 
történetét bemutató kiállítást. 

mÁJus 11.
A Magyar Kriminológiai Társa-

ság, valamint az ELTE Állam- és Jog-
tudományi Kar Kriminológiai Tanszék 
szervezésében tartották meg a „Kont-
roll és jogkövetés” című konferenciát 

az ELTE Állam- és Jogtudományi Ka-
rán. A plenáris ülést követően a kon-
ferencia szekcióülésekkel folytatódott. 
A büntetés-végrehajtás tevékenységé-

hez kapcsolódó workshop keretében 
négy előadás hangzott el, valamint 
megalakult a Magyar Kriminológiai 
Társaság Büntetés-végrehajtási Szekci-
ója, amelynek társelnökeivé dr. Kiszely 
Pál bv. dandártábornokot, a Szegedi 
Fegyház és Börtön parancsnokát és dr. 
Fliegauf Gergely PhD, bv. alezredest, az 
NKE Rendészettudományi Kar Bv. Tan-
szék főiskolai docensét választották. 

Ünnepélyes keretek között adták 
át a Váci Fegyház és Börtön felújított 
személybejárati kapuját és a személyi 
állomány megújult öltözőjét. A felújí-
tás során – többek között – korszerű 
biztonságtechnikai eszközökkel lát-
ták el a be- és kiléptető helyiséget, il-
letve korszerűsítették a zuhanyzókat 
és energiatakarékos lámpatesteket 
szereltek fel a 250 fős öltözőben.

mÁJus 13-16.
Nyolcadik alkalommal rendezték 

meg a Közép-európai Büntetés-vég-
rehajtási Szervezetek Konferenciáját a 
horvátországi Pulában hét ország de-
legációjának részvételével. Hazánkat 
Csóti András bv. vezérőrnagy, a bün-
tetés-végrehajtás megbízott országos 
parancsnoka és Radvánszki András bv. 
százados, a BVOP Koordinációs Főosz-
tályának vezetője képviselte. A konfe-
rencia ezúttal a minden közép-európai 
ország bv. intézeteit szinte egyformán 
érintő zsúfoltságra, az ehhez kapcsoló-
dó szakmai feladatokra, továbbá a köl-
csönös információcserére fókuszált. 

mÁJus 15.
A Magyar Börtönügyi Társaság, a 

Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudo-
mányi Kara, valamint a Büntetés-vég-
rehajtás Tudományos Tanácsa közös 
szakmai konferenciáját tartották meg 
„Új gyakorlatok és kihívások a bünte-
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tés-végrehajtásban” címmel a Miskolci 
Egyetemen. A konferenciát prof. dr. 
Szabó Miklós, egyetemi tanár, a Mis-
kolci Egyetem Állam- és Jogtudományi 

Karának dékánja nyitotta meg, majd hat 
előadás hangzott el az északkelet-ma-
gyarországi régió büntetés-végrehajtási 
intézeteinek munkájáról. A tanácskozás 
levezető elnöke dr. Pallo József PhD, bv. 
ezredes, a BVOP Titkársági és Jogi Fő-
osztályának vezetője, a Bv. Tudományos 
Tanácsának megbízott elnöke volt.

mÁJus 16.
A Bv. Szervezet Továbbképzési és 

Rehabilitációs Központjában rendez-
ték meg a fegyelmi és nyomozótisztek 
továbbképzését, amelyen előadást tar-
tott – többek között – dr. Hegedűs An-
tal dandártábornok, címzetes fellebb-
viteli főügyészségi ügyész, a főügyész 
megbízott katonai helyettese.

mÁJus 16-17.
Az ORFK Dunakeszi Oktatási Köz-

pont az idén is nyílt napot szervezett, 
május 16-án az óvodás és alsó tagoza-
tos, május 17-én pedig a felsős diákok 
részére. A rendezvényen a korábbi évek 
gyakorlatához hasonlóan részt vett a Fő-
városi Bv. Intézet, amely fegyverzeti és 
fegyverzet-technikai eszközeivel, rab-
szállító autóival és a Műveleti Osztály 
bemutatóival színesítette a programot. 

mÁJus 17.
Az Állampusztai Országos Bv. 

Műveleti Csoportja és az intézet ku-
tyavezetői bűnmegelőzési célú bemu-
tatót tartottak a Kecskeméti Humán 
Középiskola, Szakiskola és Kollégium 
felkérésére. Az interaktív bemutató 
során a résztvevők megismerkedhet-
tek a büntetés-végrehajtási tevékeny-
ség munkaeszközeivel is.

mÁJus 19.
A Politikai Elítéltek Közössége 

szentmisével egybekötött koszorúzási 
ünnepséget rendezett a Kalocsai Fegy-
ház és Börtönben, amelyen részt vett 
és ünnepi beszédet mondott dr. Boross 
Péter volt miniszterelnök, a Szabadság-
harcosokért Közalapítvány elnöke.

mÁJus 19-20.
A Magyar Büntetés-végrehajtás Mú-

zeumi Kiállítóhelye részt vett a Magyar 
Nemzeti Múzeum által 17. alkalommal 
megrendezett Múzeumok Majálisa 
országos rendezvényen. A hétvége fo-
lyamán a látogatók rendhagyó tárlat-
vezetés kíséretében megtekinthették 
a múzeum XVI-XVII. századi anyagát, 
kipróbálhatták a kor büntetőeszközeit. 
A rendezvény során a sátoraljaújhelyi 
„Börtönmúzeum” kézhez kapta a tava-
lyi közönségdíjat. 

mÁJus 20.
A Szent István Egyetem és a Bün-

tetés-végrehajtás Országos Parancs-
nokság megállapodást kötött oktatási 
és tudományos együttműködésük 
érdekében. A megállapodást dr. Sol-
ti László akadémikus, rektor, Csóti 
András bv. vezérőrnagy, a bünte-
tés-végrehajtás megbízott országos 
parancsnoka, valamint az egyetem 
Gazdaság- és Társadalomtudományi 
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Karának nevében dr. Villányi László 
egyetemi tanár, dékán írta alá.

mÁJus 22. 
A Kínai Népköztársaság igazság-

ügy-minisztere, Wu Aiying asszony, az 
általa vezetett delegáció tagjai, valamint 

a Közigazgatási és Igazságügyi Minisz-
térium munkatársai a Fővárosi Bv. Inté-
zet III. objektumában tettek látogatást. 
A vendégek fogadása után előadást tar-
tott Csóti András bv. vezérőrnagy, meg-
bízott országos parancsnok és Schmehl 
János bv. dandártábornok, a Fővárosi 
Bv. Intézet parancsnoka. Ezt követően 
Wu Aiying miniszter asszony és kísérői 
megtekintették az intézetet.

mÁJus 24.
Három sikeres pályázat jóvoltából 

négy év munka után megszépült a 
márianosztrai bv. intézet és környéke. 
A nagyszabású, közel ötszázmillió fo-
rintos beruházás átadási ünnepségét 
az intézet új konferenciatermében tar-
tották meg. A rendezvényen részt vett 
Kulcsár József országgyűlési képviselő, 
dr. Varga Lajos segédpüspök, P. Bátor 
Péter Botond, a magyar pálos rend tar-
tományfőnöke, valamint jelen voltak a 
környező települések polgármesterei 
és a társszervek képviselői. A büntetés-
végrehajtási szervezetet Csóti András 
bv. vezérőrnagy, megbízott országos 
parancsnok és Biczó László bv. dan-

dártábornok, a Márianosztrai Fegyház 
és Börtön parancsnoka képviselte.

A III. Zárt ajtók – nyitott lelkek 
rendezvény, a fiatalkorú bűnelköve-
tőkkel foglalkozó szakemberek fóru-
mának újabb konferencianapját tar-
tották meg a tököli Fiatalkorúak Bv. 
Intézetében 150 fő részvételével.

mÁJus 25.
A Fővárosi Bv. Intézetben egész-

ségmegőrző és környezetvédő napot 
rendeztek a személyi állomány számá-
ra. Az intézet dolgozói egészségügyi 
szűréseken, egészségmegőrzéssel és 
környezetvédelemmel kapcsolatos elő-
adásokon, valamint véradáson vehet-
tek részt. Az egészségügyi szűréseket 

és vizsgálatokat a Magyar Vöröske-
reszt munkatársai végezték el.

A Márianosztrai Fegyház és Bör-
tönben gyereknapi rendezvényt tar-
tottak, amelyen a személyi állomány 
tagjai és hozzátartozóik – mintegy 260 
fő – vettek részt.

mÁJus 29. – Június 1.
Magyar, olasz, román és szlovén bün-

tetés-végrehajtási szakemberek és mű-
vészpedagógusok az Aradi Bv. Intézetben 
összegezték tapasztalataikat a börtönök-
ben zajló alkotó tevékenységről. A négy 
ország egy-egy börtöne együttesen 
nyerte el részvételét két éve az Európai 
Unió Grundtvig Tanulási Kapcsolatok 
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pályázatán. A projektzáró konferenci-
át az aradi Hotel Centarban tartották, 
ahol beszámoltak a 2010 szeptembe-
rétől 2012 májusáig tartó „Művészet-
terápia a börtönökben” projekt ered-
ményeiről. A rendezvény során a bv. 
intézetekben készült művészeti alkotá-
sokból nyílt kiállítás az Aradi Nemzeti 
Színház aulájában, illetve az Aradi Bv. 
Intézet igazgatója és a Szegedi Fegyház 
és Börtön parancsnoka együttműködé-
si megállapodást írt alá.

mÁJus 30.
A Bv. Szervezet Oktatási Központja 

szervezésében rendezték meg a bünte-
tés-végrehajtási szervezet 2012. évi or-
szágos járőrbajnokságát, amelyen 22 bv. 
szerv csapata, 66 fővel vett részt. A ver-
senyen helyezést elért csapatok részére 
a díjakat Csóti András bv. vezérőrnagy, 

megbízott országos parancsnok adta át. 
A bajnokság első helyezettje a Közép-
dunántúli Országos Bv. Intézet székes-
fehérvári objektumának csapata lett.

mÁJus 31.
Pintér Sándor belügyminiszter és 

Csóti András bv. vezérőrnagy, megbí-
zott országos parancsnok avatta fel a 
Közép-dunántúli Bv. Intézet baracskai 
börtönében épült új péküzemet.

Az Annamajori Kft. egyik, haszná-
laton kívüli szerelőcsarnokának átala-
kításával bővült a 23 éve alapított, ed-

dig csak a belső igények kielégítésére 
alkalmas péküzem kapacitása. A közel 
240 millió forintos beruházás révén 
a péküzem – 25 fogvatartottnak biz-
tosítva állandó munkát – alkalmassá 
vált műszakonként akár 10 ezer ember 
ellátására is. A létesítmény átadását 
követően a péksüteményeket hét bv. 
intézetbe szállítják, illetve – közpon-
ti ellátás keretében – lehetőség nyílik 
a rendvédelmi és más állami szervek 
pékáruval történő kiszolgálására is.

A Közigazgatási és Igazságügyi 
Minisztérium Igazságügyi Szolgála-
ta tartotta meg záró konferenciáját a 
„TEtt program” kapcsán. Dr. Répássy 
Róbert, a Közigazgatási és Igazság-
ügyi Minisztérium államtitkára, Kun-
falvi Zoltán, a KIM Igazságügyi Szol-
gálatának főigazgatója, Csóti András 
bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehaj-
tás megbízott országos parancsnoka 
és Szatmáry-Antal Tamás, a KIMISZ 
áldozatsegítő alprojekt koordinátora 
számolt be az uniós projekt különbö-
ző területeken elért eredményeiről.

Átadták az Szegedi Fegyház és 
Börtön két új napelemes rendszerét. 
A beruházás a Nemzeti Fejlesztési 
Ügynökség KEOP-pályázata révén va-
lósult meg, az elnyert – vissza nem té-
rítendő – támogatás értéke megköze-
lítette a 100 millió forintot. Az intézet 
két objektumában egy-egy 34,2 kW-os 
teljesítményű, hálózati visszatáplálá-
sos napelemes rendszer segíti az ener-
giaellátást. A „Naperőmű” várhatóan 
a két objektum villamosenergia-fel-
használásának közel 7%-át állítja elő.

Június 1.
Dr. Pintér Sándor belügyminisz-

ter és Csóti András bv. vezérőrnagy, 
megbízott országos parancsnok peda-
gógusnap alkalmából elismeréssel il-
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lette a nevelési területen kiemelkedő-
en teljesítő kollégákat. Magyarország 
belügyminisztere eredményes szak-
mai munkája elismeréséül tanácsosi 
címet adományozott Bönde Zsolt bv. 
alezredesnek, a BVOP Fogvatartási 
Ügyek Főosztálya kiemelt főreferen-
sének és Dajka Sándor bv. őrnagynak, 
a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bv. 
Intézet osztályvezetőjének.

A Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézet 
Cívis Kupa címmel kiképzési szintfel-
mérő versenyt rendezett Derecske vá-
ros sportcsarnokában. A rendezvény 
lebonyolításában az I. Rákóczy György 
Szakközépiskola diákjai segítettek. 
A verseny keretein belül lövészetben, 
kispályás labdarúgásban, sakkban és 
asztalteniszben mérték össze tudásu-
kat a büntetés-végrehajtás dolgozói. 
A kupát a Balassagyarmati Fegyház 
és Börtön csapata nyerte el.

Június 2.
A Magyar Büntetés-végrehajtás 

Múzeumi Kiállítóhelye és Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Bv. Intézet 
meghívottként részt vett az egységes 
állami katasztrófavédelmi szervezet 
polgári védelmi eskütételi ünnepsé-
gén, amelynek helyszíne Miskolc vá-
ros szabadidőközpontja és a körülötte 
lévő park volt. A börtönmúzeum in-
teraktív, a gyermekek számára is él-
vezhető kiállítási anyaggal szerepelt a 
rendezvényen, a bv. intézet biztonsági 
szakemberei pedig kutyás technikai és 
taktikai bemutatót tartottak. 

A „TeSzedd! Összefogás a tiszta 
Magyarországért” mozgalom országos 
szemétszedési akciójában a Fővárosi 
Bv. Intézet, a Hajdú-Bihar Megyei Bv. 
Intézet, a Kalocsai Fegyház és Börtön 
illetve a Somogy Megyei Bv. Intézet 
fogvatartottjai, illetve személyi állo-
mányának tagjai is részt vettek. 

Június 5.
A Fővárosi Kormányhivatal részé-

ről dr. Pesti Imre kormánymegbízott 
és a fővárosi bv. intézetek vezetői írták 
alá azt az együttműködési megállapo-
dást, amelynek célja a fogvatartottak 

hatékonyabb felkészítése a szabadu-
lásra és társadalmi, munkaerő-piaci 
reintegrációjuk segítése. A megálla-
podást Csóti András bv. vezérőrnagy, 
a büntetés-végrevégrehajtás első 
számú vezetője és Kunfalvi Zoltán, a 
Közigazgatási és Igazságügyi Minisz-
térium Igazságügyi Szolgálatának fő-
igazgatója hagyta jóvá.

A Fejér Megyei Kormányhivatal 
szervezésében a Közép-dunántúli Or-
szágos Bv. Intézet baracskai objektumá-
ban tartották meg a Fejér Megyei Állam-
igazgatási Kollégium soron következő 
ülését. A rendezvényen többek között 
előadást tartott Cséri Zoltán bv. ezredes, 
intézetparancsnok, Hirják András bv 
ezredes, az Annamajori Mezőgazdasági 
és Kereskedelmi Kft ügyvezető igazga-
tója, valamint Hetyei Gábor bv. ezredes, 
a Pálhalmai Agrospeciál Kft ügyveze-
tő igazgatója a büntetés-végrehajtással 
szemben támasztott új kormányzati 
elvárások (közmunkaprogram, belső 
ellátás, fogvatartottak foglalkoztatása) 
megvalósulásáról. 

Június 7.
A Bv. Szervezet Továbbképzési és Re-

habilitációs Központja igali objektumá-
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ban napkollektorok segítik a melegvíz-
ellátást. Az intézmény a napkollektoros 
vízellátást segítő KEOP-projekt kereté-
ben közel húszmillió forintos, önrész 
nélküli támogatáshoz jutott. A beruhá-
zás során napkollektorokat telepítettek 
a főépületbe, továbbá a melléképület és 
a gazdasági épület energiahatékonysá-
gának növelésére egy kis napkollekto-
ros rendszert is kialakítottak. A tervek 
szerint a napkollektoros rendszerrel az 
éves használati melegvíz-szükséglet 
60-75%-át lehet biztosítani, ez az arány 
nyáron akár 85-95%-os is lehet.

Június 9.
A Váci Fegyház és Börtönben – kö-

zel 300 fő részvételével – családi egész-
ségnapot szerveznek az intézet személyi 
állománya, a társ rendvédelmi szervek 
dolgozói, a városi közintézmények 
munkatársai, valamint családtagjaik 
részére. Az immár második alkalom-
mal megtartott rendezvénynek ezúttal 
is az egészségmegőrzés, az egészséges 
életmód, a rendszeres sportolás és a 
szűrővizsgálatok fontosságának hang-
súlyozása volt a legfőbb célja. 

Az Állampusztai Országos Bv. Inté-
zet kutyavezetői bemutatót tartottak a 
Kecelen megrendezett XII. Bács-Kiskun 
Megyei Polgárőr Napon.

Június 11.
A Belügyminisztériumban sajtó-

tájékoztatón jelentették be, hogy az 
Erzsébet-programban meghirdetett 
pályázat keretében kedvezményesen 
nyaralhatnak a rendvédelmi dolgo-
zók családjukkal. Dr. Kontrát Ká-
roly, a minisztérium államtitkára el-
mondta: munkatársaik – közöttük a 
rendőrök, a katasztrófavédelemben, 
valamint a büntetés-végrehajtásban 
dolgozók – megbecsülését akarják 

kifejezni a 400 millió forint keret-
összegű pályázattal. Csóti András 
bv. vezérőrnagy, megbízott országos 
parancsnok szerint a megnövekedett 
feladatokat tisztességgel ellátó mun-
katársak számára nagyon fontos, hogy 
családjuk körében pihenhessenek, 
ezért reméli, hogy sokan tudnak élni a 
kedvező lehetőséggel. Elmondta, hogy 
illetménye alapján a büntetés-végre-
hajtás közel nyolcezer fős állományá-
nak nyolcvan százaléka felel meg a 
pályázati kiírásnak.

Június 13.
A Fővárosi Bv. Intézet III. objektu-

mában tartották meg a börtönlelkészi 
szolgálatban foglalkoztatott lelkészek 
2012. évi továbbképzését, amelyen 28 
börtönlelkész vett részt. A rendezvény 
elöljárója Csóti András bv. vezérőrnagy, 
megbízott országos parancsnok volt.

A Bv. Szervezet Oktatási Központ-
ja szervezésében az ORFK RSZKK 
Vágóhíd utcai Sporttelepén rendezték 
meg a büntetés-végrehajtási szervezet 
2012. évi kispályás labdarúgó bajnok-

ságának döntőjét, amelyen 6 bv. szerv 
csapata – a regionális bajnokságok 
győztesei – vett részt. A bajnokság 
első helyezettje a Pálhalmai Országos 
Bv. Intézet csapata lett.

Június 15.
Az Eisenstadti Bv. Intézet nyolcfős 

csoportja intézetlátogatáson vett részt 
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a Közép-Dunántúli Országos Bv. In-
tézet baracskai objektumában, amely 
során Cséri Zoltán bv. ezredes, pa-
rancsnok bemutatta az intézetet, majd 
az ausztriai vendégek megtekintették 
a fogvatartotti szálláskörleteket, illet-
ve munkahelyeket.

Üzembe helyezték a Pálhalmai 
Országos Bv. Intézet napelemes rend-
szerét. A 2011 júniusában támogatásra 
érdemesnek ítélt pályamunka közel 70 

millió Ft vissza nem térítendő támoga-
tásban részesült. A bv. intézet mélykúti 
objektumában egy 48,6 kW-os teljesít-
ményű, hálózati visszatáplálásos nap-
elemes rendszer vesz részt az energia-
ellátásban – biztosítva az intézet éves 
villamosenergia-fogyasztásának 5%-át.

Június 16.
A salgótarjáni Nógrád Megyei 

Levéltár, valamint a Balassagyarmati 
Fegyház és Börtön – börtönlátogatás-
sal egybekötött – rendezvényét több 
száz érdeklődő tekintette meg a „Mú-
zeumok Éjszakája” rendezvénysoro-
zat keretében.

Június 17.
A Kalocsai Fegyház és Börtön 

fogvatartotti énekkara szerepelt a Jé-
zus Szíve búcsú 150. jubileumi évfor-
dulója alkalmából a kalocsai Tomori 
Pál Főiskola udvarán megtartott 
szentmisén. Az ünnepi istentiszteletet 
dr. Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti 

érsek mutatta be. Az istentiszteleten 
részt vett Török Ferenc, Kalocsa vá-
ros polgármestere és Csóti András bv. 
vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás 
megbízott országos parancsnoka.

Június 19.
Átadták a Borsod-Abaúj-Zemplén 

Megyei Bv. Intézet új napelemes rend-
szerét. A Szegedi Fegyház és Börtönhöz, 
illetve a Pálhalmai Országos Intézethez 
hasonlóan a miskolci intézetben is nap-
elemes rendszer termeli a villamosener-
gia-fogyasztás egy részét. Miskolcon 
egy 50 kW-os teljesítményű, hálózati 
visszatáplálásos napelemes rendszer se-
gíti az intézet energiaellátását. A rend-
szer, amelynek kiépítése 70 millió forint 
vissza nem térítendő támogatásban ré-
szesült, az intézet éves villamosenergia-
felhasználásának 20%-át állítja elő.

Június 23.
A Magyar Büntetés-végrehajtás 

Múzeumi Kiállítóhelye, a Sátoraljaújhe-
lyi Fegyház és Börtön által működtetett 
börtönmúzeum részt vett a „Múzeu-
mok Éjszakája” rendezvénysorozatban. 
A múzeum állandó és ideiglenes tárla-
tai mellett színes programokkal várta 
az érdeklődőket. A rendezvényt közel 
ötszáz fő látogatta meg.

Június 24.
A Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

tisztavatási ünnepségét tartották meg 
a budai várban. A végzett hallgatók a 
Szent Korona másolata és a történelmi 
zászlók előtt, dr. Orbán Viktor minisz-
terelnök, dr. Pintér Sándor belügymi-
niszter, dr. Hende Csaba, a honvédelmi 
tárca vezetője és a tábornoki kar jelen-
létében tették le esküjüket. A végzősök 
közül hetvenhatan a rendőrség, huszon-
egyen a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, 
tizenegyen az Országos Katasztrófa-
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védelmi Főigazgatóság, ketten pedig a 
büntetés-végrehajtás tisztjei lesznek.

Június 25-29.
A Büntetés-végrehajtási Parancs-

nokok Német Szövetségi Egyesülete 
14 fős delegációja Magyarországon 
tett ötnapos szakmai útja során meg-
látogatta a Fővárosi Bv. Intézetet, a 
Nemzetvédelmi Egyetem Rendészet-
tudományi Kar Bv. Tanszékét, a tököli 
Fiatalkorúak Bv. Intézetét, valamint a 
Budapesti Fegyház és Börtönt.

Június 27-30.
A Sopronkőhidai Fegyház és Bör-

tön negyedik alkalommal vett részt a 
soproni Volt Fesztiválon. Az intézet 
által felállított sátorban a látogatók 
megtekinthették a zárkák berendezési 
és használati tárgyait, a büntetés-vég-
rehajtásban rendszeresített kényszerí-
tő és mozgáskorlátozó eszközöket, az 
elítélteknél előtalált tiltott tárgyakat és 
a fogvatartottak által készített képző-
művészeti alkotásokat. Az érdeklődők 
– előzetes jelentkezés alapján – „rabo-
mobillal” Sopronkőhidára utazhattak, 
ahol – egy 60 perces bűnmegelőzési 
látogatás keretében – testközelből is 
megismerhették az intézetet.

Június 28.
Dr. Kontrát Károly, a Belügymi-

nisztérium államtitkára avatta fel a 
Budapesti Fegyház és Börtön mellett 
működő BUFA Kft. új bútorgyártó és 
-összeszerelő üzemét. Az ünnepségen 
részt vett dr. Tóth László, a Belügymi-
nisztérium gazdasági és informatikai 
helyettes államtitkára, Kulcsár József 
országgyűlési képviselő, Csóti András 
bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás 
megbízott országos parancsnoka, Varga 
Valéria bv. vezérőrnagy, az országos pa-
rancsnok gazdasági és informatikai he-

lyettese, valamint jelen voltak a társaság 
konzorciumi partnerei és a társszervek 
képviselői. Az új gépsor beüzemelésével 
– központi ellátás keretében – lehetőség 
nyílik az állami hivatalok bútorigényei-
nek kielégítésére. A fejlesztés megvalósí-
tásával további 40 elítélt számára bizto-
sított a folyamatos munkavégzés, amely 
a kapacitás bővítésével, újabb műszak 
beindításával tovább növelhető.

Június 29.
A Magyar Rendvédelmi Kar meg-

alakulását követően a fegyveres tes-
tületek tagjai megválasztották a MRK 
elnökségi tagságát. Dobson Tibor dan-
dártábornok, az Országos Katasztrófa-
védelmi Főigazgatóság hivatalvezetője 
lett a katasztrófavédelem, a rendőrség, 

a szakszolgálatok, a vámőrség és a bün-
tetés-végrehajtás személyi állományá-
ból álló, az Országgyűlés által tavaly 
létrehozott Magyar Rendvédelmi Kar 
50 fős közgyűlésének elnöke. A ren-
dezvényen – tekintettel a rendvédelmi 
szervek számára – öt alelnököt válasz-
tottak; a szervezet főtitkára Kucsera 
Miklós bv. zászlós, a büntetés-végre-
hajtás képviselője lett.

Összeállította: D. F. I.
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